

青海裸鲤资源增长34倍达8.8万吨

时报讯(记者 张傲)近日,记者从省农牧厅获悉,截至2018年11月底,青海湖裸鲤资源蕴藏量达到8.8万吨,比上年的8.12万吨增加了0.68万吨,增长了8.4%,青海湖裸鲤资源的蕴藏量比2002年的2592吨,增长了34倍。

据了解,今年是青海湖第五次封湖育鱼的第八年,我省安排部署冬季、夏季两次专项行动,举办了两次以“打击非法捕捞,保护水生生物”

为主题的“中国渔政亮剑青海湖黄河禁渔系列执法行动启动仪式”和以“关爱圣湖精灵 共建生态文明”为主题的“青海湖渔业资源和渔业生态环境保护宣传周暨夏季禁渔专项执法行动”启动仪式。通过强化措施,精心谋划,加强宣传,加大执法力度,封湖育鱼工作取得了显著成效。

截至2018年11月底,省渔政管理总站共出动人员580人(次),车辆160台(次),对重点区域累计巡

湖29420余公里。渔政执法船出海83天,和州县渔政部门联合检查42次。共办理各类案件19起,其中刑事案件12起,涉案人员18人,涉案鱼获物2695.9公斤;抽取非法渔网2939盘,罚款2.47万元,没收冲锋舟(皮筏子)4艘,暂扣摩托车2辆,汽车4辆。接听举报电话227个,转交属地化管理线索83个,检查市场114次,会同市渔政捣毁批发渔鱼窝点一个。

青海率先在全国实现“一人通答”

时报讯(记者 陈钰月 王悦)经常办理业务被窗口业务人员“推来推去”,近日,青海12366纳税服务中心热线打破了原有的业务咨询壁垒,每位坐席均可为纳税人提供全税种涉税咨询、投诉举报等服务。据介绍,这是继4月17日率先实现了国税地税热线的“一键咨询”后,又连续攻克“三道难关”,于11月27日取消“1,2”号键,在全国率先实现“一人通答”。

据了解,青海12366纳税服务中心热线本着“简洁、实用、规范”的原则对现有系统进行升级,通过对改进后系统可靠性和可操作性进行多轮测试,最终实现一号接入即可享受到全税种的业务咨询。

并且,充分利用信息化分析手段,对近年来纳税人咨询重点进行整理分类,使坐席人员掌握相关知识,熟练解答相关咨询。同时,将原国税、地税部门的业务知识库进行共享整合,完善知识库信息600多条。还利用休息时间加强原“1,2”号键轮岗学习,重点分析各税种难点和常见咨询问题,在通过了一段时间的实战接线后,中心坐席已能够实现全税种的解答。

此外,按照“及时响应、统一受理、全程跟踪、主动反馈”的原则,为一线坐席接线提供强大“后援团”,形成了常规问题由坐席人员应答、个性问题由班组长回答、疑难问题由专家团队解答的多层业务支撑体系,切实提升了咨询答复效率和服务质量。中心还组建业务骨干专席,对坐席现场遇到的疑难问题进行现场指导,确保纳税人提出的各税种问题均能当场解决,及时为广大纳税人提供精准规范有效的涉税咨询服务。

西宁市

开展住房公积金提取业务稽核

时报讯(记者 王悦)根据《关于开展治理违规提取住房公积金工作的通知》文件精神,西宁住房公积金管理中心开展了为期一个月的住房公积金提取业务专项稽核。强化了住房公积金提取业务的监督和管理,防范了违规提取住房公积金行为。

为增强稽核工作的针对性和实效性,西宁住房公积金管理中心将此次稽核的范围延伸到西宁全市13家商业银行,主要核查今年以来缴存职工提取住房公积金用于偿还银行按揭贷款业务的真实性。稽核通过与银行协助核查的方式,从业务系统中筛查出2364笔提取住房公积金偿还按揭贷款业务的人员信息,交由各家银行对业务记录中按揭贷款信息的真实性进行核对。首次核查中共核对完成2232笔业务信息,对于未查询到贷款记录的132笔业务信息,中心稽核科通过人工查阅电子档案的方式对关键信息进行了重新梳理,并再次交由银行进行二次核查,最终经过各受托银行和中心稽核科的共同努力,顺利完成了本次稽核工作。经稽核,未发现利用虚假贷款信息违规提取住房公积金的行为。

我省国企展示40年辉煌成就

时报讯(记者 陈钰月)近日,为庆祝改革开放40周年,省工信厅、省国资委“监管企业改革开放40周年成就展”在省美术馆隆重召开,省属18户监管企业围绕“改革开放以来产品技术实现大跨越,企业规模实现大发展”这一主题,通过各自设立独立展厅,以详实的文字和珍贵的照片为主要内容,展示了全省工信、国资系统及监管企业在各领域取得的辉煌成就。

“通过本次展会,了解了咱们改革新成果,感受到经济发展变化、发展活力,体会到企业奉献、担当精神,对我省产业经济发展和未来规划

深受鼓舞,今后在自己的岗位上也要认真做好各自本职工作,努力创建青海美好的未来”,看展的市民吴先生说道。

据介绍,改革开放40年来,特别是党的十八大以来,省工信厅、省国资委“把方向、管大局、保落实”的作用得到有效发挥,党对国有企业的全面领导和企业党的建设得到前所未有的加强,监管企业改革发展步伐明显加快,产权制度改革、布局结构调整、国有资产监管、企业自主创新取得丰硕成就。其中,西矿集团连续多年入围全国500强,盐湖股份已成为

全国最大钾肥生产基地,物产集团、青海银行分别跻身全国物流企业500强和服务业企业500强,国有企业作为中国特色社会主义政治基础、物质基础的作用日益凸显。

各参展企业也表示,通过集中展示改革开放40年来取得的辉煌成就,进一步凝聚了人心、鼓舞了士气,今后将高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,启航新时代、奋进新征程、实现新作为,推进我省各项事业更深层次、更广范围的改革发展,以新时代新作为努力推进“一优两高”战略部署。

海西州

开展宪法宣传日活动

时报讯(记者 张傲)近日,根据海西州委宣传部和州普法办的统一部署与安排,海西州公安局抽调法制、交警部门民警共4人在民族活动中心广场开展“12·4”国家宪法日集中宣传活动。

活动期间,海西州副州长,州公安局党委书记、局长马新亲临现场巡视此次宣传活动。此次宣传活动,通过悬挂横幅1条,制作、摆放宣传展板4块,发放法律相关宣传材料400余份,向广大群众宣传《宪法》《治安管理处罚法》《刑法》《道路交通安全法》等法律法规。

该活动弘扬了法治精神,普及了宪法知识,拉近了警民距离,和谐了警民关系,进一步提高了广大群众维护宪法权威和尊法守法的法治意识,为全面推进依法治国、依法治州营造了良好的社会氛围。



12月5日,省司法局援助律师及工作人员来到果洛藏族自治州久治县哇尔依乡开展司法行政开放日活动。图为工作人员为当地学校赠送笔记本和七五普法读本。
时报记者 张傲 摄

我省进一步推进安全生产责任保险工作

时报讯(记者 陈钰月)为进一步推进我省安全生产责任保险工作,持续发挥安全生产责任保险事故预防和保障功能,12月5日,省应急管理厅召开全省安全生产责任保险办公室工作会议。

此次会议,有安责险经纪公司和安责险共保体5家财产保险公司负责

人以及负责安责险业务部门、理赔、核保等部门负责人共30人参加会议。

会议简要总结了上一轮安责险运行三年来取得的工作成绩,认真分析了存在的问题,并部署了下一阶段工作。首先要求加大安责险宣传力度,同时不断提升工作质量和服务水平,最后要求加大检查考核力度。

与此同时,各共保体公司及经纪公司就进一步推进安责险工作表示,将发挥各方优势,形成共识和合力,积极稳妥地推进安责险工作,推动我省安责险工作迈上一个新台阶,为开启全省应急管理工作新局面和安全生产形势持续稳定好转夯实基础。